
Veresmarti                                            Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2020. április ‐ 1. évfolyam 2. szám ‐ 

„Egy édes titkom van nekem. 
Fénnyel betölti életem, 
mosolyra nyitja számat:                        
a Megváltó feltámadt! 
Nem, nem maradt a sír ölén. 
Ujjongok az örömtől én,  
hisz nem vagyok már árva. 
Nincs többé sírba zárva. 
Velem van nappal, éjjelen. 
Mindig velem, mindig velem. 
Az úton Ő vezérel 
oltalmazó kezével. 
Virágok, illatozzatok! 
Húsvéti, tiszta fény ragyog 
elűzve minden árnyat: 
a Megváltó feltámadt!” 

 

Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kíván 
Szabolcsveresmart Község Polgármestere, 
Képviselőtestülete és a Hivatal dolgozói!  
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Településünkön történtekről 
Tisztelt Lakosság! 

Az elmúlt hónapokban történt változásokról néhány szóban. Lapunk 
megjelenése nagyon sok pozitív visszajelzést kapott, mivel így az 
információkat hitelesebb helyről tudhatják  meg olvasóink. Az első 
lapszámunk megjelenése óta két képviselőtestületi ülés történt. 
A képviselőtestület január 23-ai ülésén döntött az Alapító Okirat 
módosításáról és elfogadásáról. Döntés született, hogy a településen 
megalakítjuk a Szabolcsveresmartiakért Alapítványt. 
Ez az Alapítvány lehetőséget ad pályázatok benyújtására. 2020 
januárjától közös hivatalt alkot Szabolcsveresmart székhellyel 
Rétközberencs és Kékcse község hivatala. A képviselőtestület döntött a 
szeszfőzde bérbeadásáról, a közfoglalkoztatottak pályázatáról. 
Elkészültek a buszmegállókban az ülések. Az identitás pályázatban, a 
Faluházban 150 db szék illetve 18 sörpadszett került megvásárlásra. A 
hang és fénytechnikai munkálatokat március végén kezdik el, illetve 2 
db klíma felszerelése is megtörtént. Pályázati kiírásra került két fő 
óvodapedagógus munkaköri álláslehetőség. A pályázatainkban traktor 
pályázatunkban homlokrakodó is tervezve lett. A képviselőtestület 
február 14- i ülésén megvitatta és elfogadta a 2020-as évi költségvetési 
tervezet előterjesztését. Döntött a közbeszerzési tervek jóváhagyásáról 
és a polgármester 2020. évi szabadságolási tervéről. A polgármester 
szabadság ideje alatt az alpolgármester illetékes minden ügyben eljárni. 
Személyi változások is történtek 2 fő nyugdíjba vonult. 1 fő a 
görögkatolikus falugondnoki szolgálathoz került és a Faluházvezető 
személyében is változás történt. 
Változások tekintetében már elmondható, hogy a szeszfőzde bérbe 
adásáról folynak az egyeztetések. A további változásokról, illetve 
minden aktuális információról a www.szabolcsveresmart.hu internetes 
oldalunkon lehet tájékozódni. 

  
Tisztelettel: Vincze Károly 

polgármester  
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Történetek iskolánk életéből 
 

2020. február 7-én 
megrendezésre került a Farsang. 

Ismét sok ötletes jelmezt 
díjazhatott az 5 tagú zsűri. 

A hangulatfelelős DJ KOPI volt 
(Kopasz István), akinek 

köszönetet mondunk a jó 
hangulatért. Köszönet a szülőknek 

a tombola és fánk felajánlásokért. 
 
2020. február 22-én került megrendezésre az Iskola Bál, melynek sikeréhez nagyban 
hozzájárult az immár második éve működő Amatőr Színtársulat vidám jelenete, melyet 
Vinczéné Szabó Jolán tanított be. A bál bevétele 609.466.Ft lett, melyből a tornaterem hátsó 
falára egy mászófal kiépítése van betervezve. 
Állandó hangulatfelelősünk Feskó Csaba volt, aki a jó hangulatról gondoskodott az est további 
folytatásához. A konyhai dolgozók is finom vacsorát készítettek, melyet szeretnék 
megköszönni nekik. Új érdekesség volt a bálon az aulában felállított szelfi fal, amely előtt sok 
vidám fénykép készült el. 
Itt szeretném megköszönni a rengeteg tombolafelajánlást és Szabolcsveresmart Község 
Képviselőtestületének felajánlását, egy laptopot, melynek boldog tulajdonosa Bereczki Máté 
lett. Itt szeretném megköszönni mindenkinek az odaadó segítő munkáját. A tornaterem 
díszítését Polgárné Marikának, a szülői szervezet tagjainak, pedagógus társaimnak és 
mindenkinek, akik bármilyen támogatással hozzájárult a bál sikeréhez. 

      
 
A február 25-én a 7. osztályosok műsorával megünnepeltük a 
kommunista diktatúra áldozatainak emléknapját, melyet Lippai 
Szilvia osztályfőnök tanított be a gyerekeknek.  
 

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek! 

Az iskola üresen áll, és nagyon szomorú. Képzeljétek el, 
hogy most itt a madarak csicsergése a leghangosabb. Az udvar ilyen kacagó napfényben is üres. 
Mintha álmodnánk, de nem jön a reggel. Sokszor hallottátok már: maradjatok otthon! Valóban 
maradjatok otthon! Csak akkor mozduljatok ki, ha muszáj, de akkor is a szabályokat betartva. 
Nehéz most gyereknek és szülőnek lenni. (És tanárnak is.) Azt viszont garantálom, még ha 
online is, de ott vagyunk és leszünk mellettetek. Remélem, hamarosan találkozunk! 

                                                                                                                            Tara Andrea 
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Az óvoda életéből 
 

Január első hetében a gyerekek használatba vehették az óvodai SZMK-bál bevételéből vásárolt 
új fektetőket. Ezúton is köszönjük a támogatásukat. 

Februárban mozgalmas napok következtek az 
oviban. A téltemetés leglátványosabb 
eseményeként a gyerekek által készített 
szalmabábot télűző rigmusok kíséretében 
égettünk el az óvoda udvarán, ezzel végleg 
elűzve a hideget, a telet. 

„Mert a farsang februárban 
nagy örömet ünnepel, 

                       múlik a tél, haja‐huj, 
                     s a tavasznak jönni kell!” 

Óvodánk a farsangi szokásokat tiszteletben tartva, a hagyományokat ápolva rendezte meg a 
farsangi ünnepkört. Beöltöztünk, álarcoskodtunk, mulatoztunk ezzel lezárva a telet és várva a 
tavaszt. Minden csoportban verseket, énekeket, télkergető mondókákat tanultunk. Óvodánk 
csoportszobái és folyosói farsangi díszbe öltöztek, melynek legtöbbjei gyermekeink munkáját 
tükrözte. Álarcokat festettünk, bohócokat vágtunk, ragasztottunk, színeztünk, különböző 
technikákat alkalmazva megcsillogtattuk fantáziánkat és kreativitásunkat. A farsang utolsó 
napján mulatságot rendeztünk, ahol egész délelőtt tánccal, evéssel – 

ivással, vidám versenyjátékokkal búcsúztattuk 
el a telet. Reméljük, hogy minden kisgyermek 
jól érezte magát, és jövőre is szívesen bújnak 
jelmezbe.  

 

 

Február végén az Óvodánkat a „Fogadj örökbe egy ovit!” mozgalom keretében egy budapesti 
házaspár fogadta örökbe. Számos játékot, meséskönyvet, kismotort, különböző adományt 
gyűjtöttek számunkra, de sajnos a rendkívüli helyzet miatt még nem tudták eljuttatni a gyerekek 
részére.  

„ A legfontosabb, hogy sose feledjük el: a jótett boldogsággal tölti el azt, aki jót cselekszik.” 

Ezúton is szeretném tájékoztatni a Szülőket, hogy 2020. március 16 -tól az óvodavezetői 
tevékenységet Kiss Ágnes óvodavezetőhelyettes látja el, szülési szabadságom miatt. 

Kedves óvodások! 

Remélem, az óvoda falait nem sokára gyerek zsivaj zengi majd be újra. Nélkületek üres a 
csoportszoba. Érezzétek jól magatokat otthon, élvezzétek ki minden percét és nagyon 
vigyázzatok magatokra, illetve egymásra. Szeressétek egymást! 

Petrényi-Lecza Katalin 
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Istenszülő Oltalma Családi Bölcsőde   
hírei 

Az első bölcsődei farsangi délelőttöt, 
2020. február 11-én tartottuk. 

A farsang a mókázásnak, a vidámságnak, a 
táncos mulatozásnak is helyet adó népszokás. 

Egy könnyedebb, felszabadultabb érzést 
biztosít, mely különösen vonzó 

tevékenységekre ad lehetőséget a bölcsődében. 
Egymás után készülnek a farsang fő kellékei, a 

különböző technikákkal készült színes, ötletes álarcok, a játékukhoz barkácsolt kiegészítő 
eszközök, valamint mókás dekorációk. Ezt követően jóízűen fogyasztottuk el a finom fánkot 

és süteményeket. Hiszen a farsangi jelmezbálon mi más lehetne a csemege, mint a fánk. 

Egyházmegyei látogatás 
Háromnapos kánoni látogatást tett 

Szocska A. Ábel nyíregyházi megyéspüspök 
a Szabolcsveresmarti Görögkatolikus 

Egyházközségben. 
 2020. február 14. és 16. között az 

egyházmegye főpásztora és püspöki 
hivatalának munkatársai bepillantottak a 
Szabolcsveresmarti Görögkatolikus Egyház-

község, mindennapi életébe: meglátták örömeiket, nehézségeiket, 
munkájukat, küzdelmeiket. A településen kormányzati, egyházközségi, 
egyházmegyei és nagylelkű névtelen adakozó felajánlásából származó 
támogatás segítségével megvalósulhatott az Istenszülő Oltalma 
Görögkatolikus Családi Bölcsőde Hálózat, kiegészítve egy közösségi 
teremmel. 
Bölcsődei szolgáltatási tájékoztató 
Gyermekek napközbeni ellátása: 5500 Ft./hónap 
Gyermekek étkeztetése: 315 Ft./nap 
Babataxi (egyeztetés alapján, a lakóhely és a bölcsőde között) 150 Ft./nap/gyermek 
Alkalmi gyermekfelügyelet: 1000 Ft./nap/gyermek 
Születésnapi babazsúr: 1500 Ft/gyermek (min. 6 gyermek esetén) 

Minden gyermeket szeretettel várunk! 
                                                   Bacskainé Papp Johanna                        
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Közérdekű információk 
 

A koronavírus fertőzéses járvány sajnos településünket is érinti. Az válság 
stáb 2020. március 15-én du:14 órakor ült össze. Ezen a megbeszélésen 
a megelőzés feladatait és a szervezési formákat beszéltük meg. Döntés 
született az óvoda bezárásáról, illetve felmerült a bölcsőde bezárása is. 
Az iskolánkat már kormányzati döntés alapján zártuk be. Az étkezést 
megoldottuk minden gyermek, és szociálisan rászorult számára. Az 
egyszeri meleg étkezést házhozszállítással és egyszer használatos, 
eldobható műanyag edényekkel oldottuk meg. 

Főleg az idősebb korosztályt kell nagyon félteni és védeni. 

A megelőzés nagyon fontos! 

Most a találkozásokkor, 

‐ ne fogjunk kezet 

‐ ne pusziljuk meg ismerőseinket 

‐ naponta többször mossunk kezet 

‐ fertőtlenítsük a kilincseket. 

További tájékoztatást a rendelő telefonszámán lehet kérni a házi orvosunktól. 

A rendelő telefonszáma: 06‐45‐630‐161 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

Egyéb információk 
A bölcsődébe a beiratkozás folyamatos. 

Az óvodába a beiratkozás időpontja: 2020.május 4 ‐ 5 (hétfő‐kedd) de:8‐12 óráig.  

A  szülőnek  hoznia  kell  magával:  a  gyermek  születési  anyakönyvi  kivonatát, 

lakcímkártyáját, a Taj kártyáját, és a személyi igazolványát. 

Az  iskolai  beiratkozás  időpontja:  2020.  április  4.  hetében  lesz.  A  pontos 

időpontról, a beiratkozás módjáról és a beiratkozáshoz szükséges okmányokról 

a későbbiekben pontosan tájékoztatunk minden érintettet. 
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Betekintés a nyugdíjas klubhoz 
Farsangoltunk 

    

NŐNapoztunk 

    
Közös intézményi nőnapot is szerveztünk 
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Lakossági Felhívás 
Szabolcsveresmart Község Önkormányzata felhívja a 
lakosság figyelmét, az ingatlanok kertjének és a házak 

előtti utca részek rendbetételére. 
A településarculati kézikönyvben meg lett határozva az ingatlanok 
állapotának felülvizsgálata. Ez elsősorban saját érdekünk kell, hogy 
legyen. Ha azonban valaki tud olyan ingatlanról, akinek nem él már, 
vagy nem itt él a hozzátartozója, akkor azt jelezze a hivatal felé. A 
jegyző a tavaszi hónapokban felmérést fog végezni az ingatlanok 

rendbetételével kapcsolatban. 
-------------------------------- 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata felhívja a 
lakosság figyelmét, a temetőkertek illetve a sírok 

tisztántartására. 
Az Önkormányzat április első hetében a sírokról lekerült gyertyákat és 
koszorúkat elszállíttatja a hulladékgyűjtő helyre. Kérjük a lakosságot, 
hogy mindenki a megfelelő helyre rakja a sírokról lekerült tárgyakat.  

--------------------------------- 
Szabolcsveresmart Község Önkormányzata felhívja a 

lakosság figyelmét új buszjárat bevezetésére. 
2020. február 1-től új időpontban indított buszjáratot a Volánbusz Zrt. 

Indulás Érkezés 
1540    Kisvárda buszállomás 1616   Tölgyesszög 

Indulás 
1620  Tölgyesszög 

Érkezés 
 1656   Kisvárda buszállomás 

 
2020 márciusától próbajelleggel indul azt esti buszjárat. Felhívjuk a 

lakosság figyelmét, hogy a sofőrnek jelezni kell, hogy 
Szabolcsveresmartig szeretne utazni, ebben az esetben megy végig a 

Tölgyesszögig a busz. 
Indulás 

1815   Kisvárda buszállomás 
Érkezés 

1848  Tölgyesszög  
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Gyászhíreink                                      

 

 

 

 

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy 

özv. Leleszi Istvánné 
szül: Király Katalin 

2020.február 17‐én 69 éves 
korában eltávozott közülünk.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy
özv. Vincze Béláné 
szül: Kertész Róza 

2020.február 28‐án 93 éves 
korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, 
hogy  

Zakor József  
2020.március 9‐én 68 éves 

korában elhunyt. 

Őszinte részvétünk. 

 

 

 

 
VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 
Tel.: 06-45/630-204 

        06-20/596-9194 
E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 

Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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Ünnepeljünk együtt 
szeretteinkkel ! 

ÁPRILIS 12. – 13. HÚSVÉTI ÜNNEPNAPOK 

MÁJUS 1. a Munka ünnepe. Sajnos a tervezett III. Május‐FESZT a 

járvány miatt elmarad. 

MÁJUS 3. ANYÁK NAPJA. 

 

MÁJUS 31. GYERMEKNAP 

MÁJUS 31. ‐ JÚNIUS 1. PÜNKÜSD 

JÚNIUS 7.   PEDAGÓGUS NAP 

JÚNIUS 21. APÁK NAPJA 

„Van egy hely, hol egy kicsi széken, nevetve ültem egykoron, 
S tipegő léptem, gügyögésem mosolyt rajzolt az arcokon. 
Van egy ház, ahova tartozom, más otthonba sose térek, 

Bármely családhoz, minden házba, csak, mint idegen úgy lépek. 
Valakiket: a szüleimet eléggé meg nem áldhatom, 

Valakiknek, ha százszor élek adósságom le nem róhatom.” 
 
….” Hogy mi lesz a vége, nem tudhatom, sötétben élek a fényről álmodom…” 
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„Mindenki egyért, egy mindenkiért”  

Összefogással az életünkért 
A koronavírus  járvány kialakulása miatt sok rendezvényünk elmaradt. Bezárt a 

bölcsőde, az óvoda, és az iskola is. 

Az egyházak vezetőinek nagyon nagy hála, és köszönet, hogy ezekben a zavaros 

időkben  is  megoldották  az  igék  hirdetését,  a  misék  közvetítését  és  lelki 

támogatást nyújtanak mindannyiunk számára. 

A  gyerekek  is  képesek  otthonról  tanulni.  Köszönet  a  pedagógusoknak,  akik 

otthonról irányítják a tanulókat, hogy sikeresen zárják az évet. 

A konyha dolgozóinak is köszönet a fáradságos munkájukért, hiszen mindennap 

biztosítják a meleg étkezést mindenki számára. 

A bolti eladóknak, akik  igyekeznek minden igényt kielégíteni, hogy mindennap 

megfelelő árukészlettel várják vásárlóikat. 

A  varroda  dolgozóinak  is  hálával  tartozunk,  hiszen  ők  varrták,  azokat  a 

maszkokat, amelyeket ki tudtunk osztani a rászorulóknak. 

A gyógyszertár dolgozóinak  is  köszönet hogy nem hagyták a  falut  szolgáltatás 

nélkül, hanem minden nap a betegek rendelkezésére álltak. 

Utoljára, de nem utolsósorban mondunk köszönetet, a rendelőben dolgozóknak, 

akik mindennap ellátták a betegeinket nem félve a veszélytől. 

A hivatal dolgozóinak is köszönjük a kitartást ebben a nehéz időszakban. 

Köszönet mindenkinek az összefogásért a 

Szabolcsveresmarton élőkért! 

Minden friss információ a Covid‐19 (korona) vírussal kapcsolatosan 

megtalálható napi frissítéssel a honlapunkon (www.szabolcsveresmart.hu)! 

Természetesen a közkedvelt facebookon is terjesztjük a friss információkat! 

Kérünk mindenkit figyeljük ezeket a tájékoztatásokat és adjuk tovább azoknak 

is, akik nem rendelkeznek email‐es szolgáltatással! 
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A Faluház működéséről 
A Faluházban a könyvtár nyitva tartási ideje megváltozott: 

Hétfő:         1500-1700 

Kedd:          1300-1700 

Szerda:       1300-1700 

Csütörtök:  1300-1700 

Péntek:       1300-1700                                                   Olvassatok             mindennap!                                                     

Szombat:    1300-1400 

Vasárnap:     Zárva     

-------------------------------------------------------------------- 

Péntek délutánonként 18 órai kezdettel beindult a 

 STREET DANCE SCHOOL tánciskola. Táncoktató Lukács Letícia. 

Péntek esténként 18 órától az Ifjúsági klub is várja a játszani vágyókat. 
Várjuk az idősebb korosztályt is, akik szívesen kártyáznak, sakkoznak, 
malmoznak, esetleg kisebb fős csapatokat, akik activityzhetnek. 

A lehetőségek, amiből választani lehet: 

                 Ping - pong 

                 Csocsó  

                 Darts 

                 Társasjáték 

Igyekszünk minden korosztály számára szórakozási 
lehetőséget nyújtani! 

Természetesen a szombati nyitva tartás is igény 
szerint megoldható.  

A koronavírus - járvány elmúltával mindenkit 
szeretettel várunk!  
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